Szdbeli felvételi - magyar nyelv

MINTAFELADAT

1. a) Vizsgdld a kdvetkez6 mondatok allitmanyat! Fajtaja alapjan melyik nem illik a tobbi kozé?

A) Meg kellett volna prébalnod.

B) Kifogja megtaldlni az igazolvanyomat?
C) Ures maradt a tanyérom.

D) Peca bacsi kifogja a legnagyobb halat is.

b) Milyen hasonlésagot és milyen kiilonbséget veszel észre az igazolvdnyomat és a tdnyérom
szdalakok felépitésében?

2. a)Keresd a kovetkez6 mondatokban az alanyt!

I Senki nem akart jelentkezni.

Il. Kellene mar egy 4] kocsi.

Il Ezt végigolvasnod sem érdemes.
V. A nagynéném a szomszédod volt.

b) Milyen széfajuak a megtalalt alanyi szerep( szavak?

c) Vizsgald a lll. mondat alanyanak felépitését! Milyen széelemeket talalsz?



